

## Інформація про результати діяльності ГО «Бізнес –Волинь»

Основою діяльності асоціації є захист прав та інтересів підприємців малого та середнього бізнесу. Асоціація «Бізнес –Волинь» була заснована 1998р. і від тоді є в авангарді усіх подій, що стосуються малого підприємства. Це і масові акції протесту всеукраїнського рівня і відстоювання своїх інтересів у м .Луцьку та Волинській області.

Але не тільки протестами відзначалися члени асоціації. Багато роботи виконано і на попередження проблем підприємців. За роки існування налагоджений зв'язок з органами місцевого самоврядування, контролюючими органами. Асоціація «Бізнес –Волинь» намагається бути представлена в усіх громадських об'єднаннях, що створювалися з метою розвитку бізнесу та взаємодії з владою. Це і громадська рада при ДФС у Волинській області, громадська рада при Волинській ОДА, координаційна рада з питань розвитку підприємництва у місті Луцьку, головна комісія для забезпечення у виконавчих органах Міської ради державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, Громадська рада при луцькому міському голові.

. Керівництво організації не раз долучалося до роботи з регуляторними актами, що регулюють відносини між бізнесом і владою різного рівня.

Асоціація «Бізнес –Волинь» неодноразово брала участь у благодійному марафоні «Поспішаймо робити добро», асоціація має гарні стосунки з Дитячим Фондом, організацією «Діти Чорнобиля», та іншими благодійниками і меценатами. І хоча асоціація не є політичним формуванням, це не заважає мати партнерські стосунки з різними політичними силами, якщо це несе користь малому підприємству.

Ще одне вагоме надбання дії асоціації, це донесення до підприємців достовірної інформації щодо законодавства і змін до нього. «Бізнес –Волинь» це активна організація, що намагається своєю діяльністю принести користь підприємству нашого краю і навіть самий дрібний вид підприємства може знайти підтримку асоціації.

Під час «Революції гідності» асоціація активно підтримувала європейські прагнення України.

Асоціація приймала активну участь у проведенні аналізу та формуванню пакету заходів з питань енергозбереження на території Волинської області, активно взаємодіє з іншими громадськими організаціями та владою у питаннях впровадження енергоощадних технологій при веденні підприємницької діяльності, приймали безпосередню участь в розробці та узгодженні схем для паркування автотранспорту на території міста.

Дата 15.10.2019 року



Дильов І.Ю.